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Assimetria

Relacionando média, mediana e moda, podemos ter distribuicao:

e SIMETRICA: ¥ = Md = Mo
Média = Mediana = Moda
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e ASSIMETRICA POSITIVA: ¥ > Md > Mo
Madana

NH

e ASSIMETRICA NEGATIVA X < Md < Mo
Meciana
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DISTRIBUIGAD A

PESOS
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6= 10 12

10+ 14 24

14+ 18 12

18 ~ 22 L5}

Temos:
R =12kg
Md = 12 kg
Mo = 12 kg
5 = 442 kg

SIMETRICA

DISTRIBUIGAD B
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1014 | 24

1418 | 30

18+ 22 | [}

LI=T78
X =129kg
Md = 13,5 kg
Mo = 16 kg
5 = 4,20 kg
ASSIMETRICA -

DISTRIBUICAO C
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6= 10 30
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I=T78
E =11.1kg
Md = 10,5 kg
Mo = B kg
8 = 4,20 kg
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Coeficiente de assimetria de Pearson

3(x — Md)

AS =

Temos:
@ para 0,15 < |AS| < 1, assimetria moderada.

@ para |AS| > 1, assimetria forte.
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Curtose

A curtose é uma grandeza que exprime o grau de achatamento
de uma distribuicdo unimodal. Temos trés tipos de curvas:
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e lepticurtica Iz
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ST

K — P75 — P25
2(poo — p10)
De acordo com o célculo deste coeficiente, classificamos uma
distribuicao como:

Coeficiente percentilico de curtose

e K < 0,263, distribuicdo lepticurtica (mais afilada, menos
achatada);

e K = 0,263, distribuicdo mesocurtica (padrio);

e K > 0,263, distribuicdo platicirtica (menos afilada, mais
achatada).
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Exemplo: Determinar o coeficiente de curtose da distribuicdo a
seguir, e classificad-la quanto ao achatamento.

Colesterol (em mg/dl de sangue) | Nimero de pessoas
140 +» 180 21
180 +» 220 45
220 > 260 73
260 +—» 300 34
300 +» 340 27

K = 0,25 = Distribuicdo lepticurtica
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